Názov akcie:

NOVOSTAVBA RODINNÉHO DOMU
TECHNICKÁ SPRÁVA

(Opis zmien počas výstavby)
Investor- stavebník:
Július Cvik a manželka, Jazdecká ulica 5221/4, 940 01 Nové Zámky, okres Nové Zámky

Miesto stavby:

k.ú. Bánov, parcela číslo 3254

Zodpovedný projektant:
Ing. Štefan Hajko 

Vypracoval:


Ing. František Bachorec

Stupeň:


Dokumentácia na stavebné povolenie
1.1. Súhrnná technická správa

Charakter územia výstavby

Stavenisko sa nachádza v obci Bajč. Katastrálne číslo pozemku je 28 / 18 . Na pozemku sa v súčasnosti nenachádzajú žiadne inštalácie, prípojky ani diaľkové vedenia. Novostavba nedotkne žiadne ochranné pásmo, chránenú časť prírody, ani kultúru cenných lokalít. Na stavenisku prebehol geodetický prieskum dňa 14. 01. 2004, na základe ktorého neboli zistené žiadne tektonické poruchy podložia. Základová pôda sa skladá:

0,0 – 0,6 m ornica s humusom

0,6 – 1,8 m uležaná ílovo-piesčitá zemina

1,8 – 3,0 m íl

3,0 – 5,0 m jemný štrkopiesok

Podzemná voda bola narazená v hĺbke 5,5 m a ustálená hladina podzemnej vody je 5,8 m. Podľa laboratórnych výsledkov skladby a zrnitosti základová pôda má únosnosť 2,6 kg/cm3. Územie sa nachádza v nadmorskej výške 112,00 m. n. m.. Prístup k stavenisku je po štátnej ceste č. 64. 

Celkové urbanistické, architektonické a stavebno-technické riešenie             stavby

Novostavba rodinného domu je architektonicky riešená ako murovaný objekt so zabudovaným podkrovím a s čiastočným podpivničením. Objekt s výškovým riešením zapadá do jestvujúcej zástavby okolia. Z ľavej strany novostavby sa nachádza rodinný dom v osobnom vlastníctve. Z druhej strany sa nachádza voľný stavebný pozemok, ktorý sa v súčasnosti používa ako záhrada. Objekt bude osadený tak, že ľavá  stena (južná) bude 2 m od oplotenia rodinného domu a pravá stena (severná) je k hranice oplotenia 10 m. Projektovaná žumpa bude osadená od budúceho objektu na 5 m. 

Technicko-konštrukčné riešenie
Zemné práce:

Zahŕňajú výkop rýh pre základové pásy, taktiež úpravu terénu v hornine III. Zásypy resp. násypy sa vykonajú získanou zeminou vykopaním rýh základových pásov. Po ukončení výstavby sa prevedie hrubá úprava terénu.

      Základy:

Objekt bude založený na železobetónových základových pásoch. Základové pásy majú šírku 600 mm a výšku 1410 mm (v nepodpivničenej časti) a 500 mm (v podpivničenej časti). Pod základmi bude vytvorená konsolidačná štrková vrstva hrúbky 100 a 150 mm. 

Zvislé konštrukcie:

Obvodové murivo bude vymurované z tehál Porotherm 38 P+D (rozmery: 380 x 250 x 238 mm) na maltu cementovú, s pevnosťou viac ako 2 MPa. Kostra zimnej záhrady bude vytvorená zo železobetónových stĺpov šírky 400 mm mnohouholníkového tvaru. Použije sa betón triedy B20 a výstuž J 10 335. Priečky budú zhotovené z tehál Porotherm 11,5 P+D (rozmery: 115 x 500 x 238 mm) na maltu vápennú, s pevnosťou menej ako 1 MPa. Komínové teleso bude vytvorené z plných pálených tehál (290 x 140 x 65 mm) na maltu cementovú, s pevnosťou viac ako 2 MPa. Ťažiskový pilier podopierajúci stĺpy strešnej konštrukcie bude vymurovaný s plných pálených tehál (290 x 140 x 65 mm) na maltu cementovú, s pevnosťou viac ako 2 MPa. Obvodové a vnútorné vence budú mať výšku 150 mm a budú zhotovené zo železobetónu (betón B20, oceľ J 10 335). 

Vodorovné konštrukcie:

Stropy budú monolitické, jednoduché železobetónové jednosmerne vystužené. Hrúbka 150 mm, vyhotovenie z betónu B20 a ocele J 10 335. Povrchovú úpravu podláh viď. výkresová časť. 

Inštalácie:

Inštalácie zdravotechniky, vykurovania, plynoinštalácie a elektroinštalácie sú popísané v projektovej dokumentácii jednotlivých profesií. 

Strešná konštrukcia:

Strešná konštrukcia bude vytvorená na typ hambálkového krovu nepravidelného tvaru. Strecha nad objektom bude kombinovaná. Vznikne zlúčením dvoch sedlových striech nepravidelného tvaru. Miesto stretnutia hrebeňa, úžľabia  a nárožia bude podopreté dvoma drevenými stĺpmi (160 x 200 mm). Strešná krytina bude zo škridiel Bramac ( typ Alpská škridla ) alebo zo škridiel Tondach ( Univerzal 12 ). 

Výplne otvorov:

Okenné a dverné výrobky budú typizované aj atypické. Druh a tvar interiérových dverí vyberie investor. Vstupné dvere budú z obyčajného smreku opatrené náterom Lastanox D proti škodcom a povrchová úprava náterom. Dverné zárubne budú typizované oceľové, okrem vstupných zárubní, ktoré budú drevené, farbou, tvarom a veľkosťou prispôsobené dverným krídlam. Atypické drevené výrobky si investor objedná podľa vlastných požiadaviek. Prirodzené osvetlenie podkrovných miestností budú zabezpečovať strešné okná od firmy Velux (typ a veľkosť viď. výkresová časť).

Úprava povrchu:

Vnútorné omietky budú vápenné od firmy Baumit typ Mur uni. Vonkajšia omietka bude od firmy Baumit typu Granopor. Na sokel bude použitá omietka z farebného kremičitého piesku od firmy Terranova typu Marmolit 1050 M062. Výška sokla bude 560 mm. V kúpeľni bude povrchová úprava keramickými obkladačkami do výšky 1800 mm (tvar a veľkosť vyberie investor). Povrchová úprava podkrovia bude sadrokartónovým obkladom Rigips hrúbky 15 mm.

Izolácie:

Izolácie proti vode a zemnej vlhkosti bude v úrovni suterénu a 150 mm nad úrovňou terénu. 

Zvislá skladba: Np + Na + Nap + GLASSBIT + Na

Vodorovná skladba: Np + Na + GLASSBIT + Na

Tepelná izolácia podláh bude z Nobasil T. Na izoláciu podkrovia použijeme Nobasil M 100 mm. Obvodové vence budú z externej časti obložené Kombidoskami KD 50, hrúbky 50 mm. 

Klampiarske konštrukcie:

Použije sa odkvapový systém StabiCor dodávaný firmou Bramac. Priemer odkvapového žľabu bude 100 mm a odpadovej rúry 70 mm. Materiál systému PVC – PMMA (polyvinylchlorid – polymetylén – metaakrylát), farba medená. Ostatné klampiarske konštrukcie budú z medeného materiálu hrúbky 0,56 – 0,70 mm.

Technicko-ekonomické riešenie
Počet osôb:
4

Obytné miestnosti:
6

Zastavaná plocha:
125,49 m2

Úžitková plocha:

Obytná plocha:

Výška hrebeňa od +/- 0,000:
7500 mm

Orientácie hlavného vstupu:
V
VPLYV USKUTOČŇOVANIA STAVBY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A SPôSOB OBMEDZENIA A VYLÚČENIA NEŽIADÚCICH VPLYVOV

Predmetná stavba nebude mať negatívne dopad na životné prostredie lokality resp. obce a nebude mať negatívny vplyv na prevádzkové a komerčné pomery v lokalite.

Počas výstavby i pri samotnej neskoršej prevádzke objektov nie je nutné stanovovať ani dočasné ochranné hygienické pásma. 

Navrhovaná stavba a terénne úpravy nebudú mať vplyv na existujúce pásma. V rámci stavby sa neuvažuje s úpravou terénu. Nedôjde k výrubu stromov, kríkov a iných porastov.

S likvidáciou porastov sa neuvažuje. V rámci stavby nie je potrebné uvažovať so zabezpečením ochranných pásiem, chránených porastov a pod.

Neuvažuje sa s preložkami inžinierskych sieti alebo s inými obmedzujúcimi a bezpečnostnými opatreniami.

UPOZORNENIE!:

- Pri vykonávaní stavebných a montážnych prác je potrebné dodržiavať všetky platné predpisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v zmysle vyhlášky č. 124/2006 Zb. a 374/1990 Zb..

- Projektová dokumentácia je vypracovaná v rozsahu pre vydanie stavebného povolenia. Pred realizáciou je potrebné vy hotoviť ďalší stupeň projektovej dokumentácie t.j. realizačný projekt podľa platných predpisov a noriem !!!

V Nových Zámkoch, 03/2010                             
 vypracoval: XYZ 

